

路口指示牌引向“冤枉路”

套用十多年前老模板导致多处标示出错

社区道路指示牌本是为居民“指点迷津”而设,如今却有多处“指鹿为马”。昨天,市民周先生致电本报,反映宝山区淞宝地区的便民指示牌错误多多,让他这个老居民汗颜。昨天下午,记者实地走访。

多处“指鹿为马”

在宝杨路友谊支路口竖立着一块指示牌,牌上地图标示了淞宝地区的公共设施,如学校、医院等,一目了然。像这样的指示牌在附近路口共有20多块。

然而就在这便民地图上,错误却层出不穷。周先生说,自己最早发现的错误是宝山区第一中心小学,地图上标示的地点位于永清路,而实际位置却在永乐路,两者相差一公里有余。“我每天送外孙女去那里

上学,不可能搞错。”

而差错不止一处。老周又指着地图上靠近宝林路宝林二村的“宝山文化中心”告诉记者,地图上所指的实际上是宝钢职工的活动场所。宝山区只有文化馆,还要向北走不少。“除此之外,宝山区公证处已经搬到牡丹江路了,但是指示牌上标的还是它在宝林路的老地址。”老周说自己是这里的老居民,生活了几十年,看到这样的指示牌实在汗颜。

按图索骥“吃药”

为验证周先生的说法,记者先来到指示牌上标示的“宝山区第一中心小学”,发现该位置也是一所小学,不过是“和衷小学”。“14年前这里曾经是一中心。”门卫告诉记者,

宝山区第一中心小学确实曾坐落此处,但早在1998年就搬到了现在的永乐路。

记者又来到了指示牌上的“宝山文化中心”,发现这里已被拆除,留下一片平地。最后记者来到指示牌上所示的宝山区公证处,一无所获。在老周的指引下,记者在牡丹江路上找到了写有“宝山区公证处”的建筑。据悉,公证处搬到这里已经好几年了。

老周说自己两年前曾向市政交通设施单位反映过指示牌信息错误的问题,当时工作人员用贴纸把20多个地图指示牌的错误改掉了。去年下半年,这些牌子换了新的,结果地图上的信息又变回老样子,“看来用的还是十多年前的老模板,可城市生活日新月异,指示牌难道不该

与时俱进吗?”

核实后将重绘

“标错的都是学校这样的公共场所,和居民生活息息相关。”老周说,“万一有不熟悉路况的市民按图索骥,岂不是要走冤枉路?”附近一居民告诉记者:“我以前遇到过一个问路的人,找公证处找了半个小时,还好我知道它已经搬了。”

记者致电施工方宝航市政交通设施有限公司。相关负责人答复说,他们也已发现了这个问题,目前宝山公安分局有关部门已指示他们对区域内公共设施的变动摸底,及时更新信息。对方表示:“核证之后会重新绘制,换一批新的指示牌。”

见习记者 曹文清
实习生 蔡辰思

丢了硬盘又挨宰 维修电脑遇「李鬼」

后,称电脑主机有问题,以没带工具为由将主机带走。“他没穿工作服,没戴证件,但信誓旦旦说自己是联想员工。”黄女士回忆道。

当天下午,维修员送回主机,表示主板和硬盘已更换,数据也已恢复,索要1100元维修费。黄女士当即检查,却发现电脑中的数据只恢复了四分之一,一些重要资料已丢失。在她的质问下,维修员承诺第二天归还原来的硬盘,但必须先支付维修费。双方争执后,黄女士付了400元,对方开了收据。“他走后,我发现收据上既没公司名,也没公章。再打电话给联想公司官方客服电话,才知道这个问题根本不用换主板和硬盘,换个小配件就可以解决。”但此时黄女士再也无法拨通网站上的联系方式。“想提醒大家,以后一定要找正规的维修机构,并联系官网客服,否则可能吃哑巴亏。”黄女士追悔莫及地说。

绿灯,横道线,为何仍被撞?

今天上午8时48分,一辆沪A5U9xx牌号小轿车在本溪路上由西往东行驶至鞍山路左转弯时,将一名遇绿灯过马路、走在横道线上的老人撞倒。

事发后,民警5分钟内赶到现场处置,救护车15分钟后赶到施救。肇事女司机在事故单上边签名边心有余悸地对民警说:“我真怕!真的太害怕!”

图为女司机管某(左一)向民警讲述转弯撞人经过
种楠 摄影报道



五角场万达影城 昨下起“玻璃雨”



本报讯 (记者 房浩 王勤俭 新民网 沈文林) 昨天下午4时许,五角场万达影城4楼的一块玻璃幕墙发生爆裂,“玻璃雨”从十多米高处落下,所幸未砸中路人。

■ 一块玻璃幕墙爆裂,落下许多玻璃碴
杨建正 摄

地砖移位缺失 窨井严重开裂

武威东路未周岁已“破相”

出现了明显的裂缝。昨晚,读者卢先生致电本报,反映武威东路近桃浦西路处的马路破败不堪,既有碍观瞻,也给通行带来不便。

昨晚10时许,记者来到武威东路桃浦西路附近,由于这段武威东路开通不久,放眼望去,机动车道路面宽阔,较为平整。相比之下,马路两边的人行道却是另一副模样:数百米长的地面坑坑洼洼,高低不平,尤其是武威东路888弄附近,一块约20平方米的路面犹如被“开膛破

肚”一般,数十块地砖或严重移位,或不翼而飞(见图 房浩 摄)。

此外,武威东路沿线的窨井盖也成了“易碎品”,全都不同程度破损,有些盖子更是严重开裂,露出了一块块大小不一的“窟窿”。“如果晚上走路不小心,很容易一脚踩空摔下去。”卢先生忧心忡忡。

除了武威东路,位于武威东路888弄北侧的一条小马路也在竣工不久后“露出原形”。马路中央已出现一条近20厘米落差裂缝,东西

两侧的路面变得“一高一低”,仿佛一侧的路面发生了塌陷,而同样的情形还出现在马路西侧非机动车道与人行道的接缝处。“应该是当初施工不到位,加上通车后车辆频繁碾压所致。”卢先生说,由于路面高低不平,机动车辆行至此处都格外小心,但仍有许多司机不明就里,在路中央掉头时误入“陷阱”。

卢先生希望,市政部门能“善始善终”,尽快修复破损路面,方便附近居民出行。

突发新鲜事
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

同一路段悲剧重演 搅拌车撞死骑车人

本报讯 (记者 王勤俭 房浩) 继前天上午龙吴路龙潭路口搅拌车碾压一名骑车男子后,昨天傍晚5时许,该路段又发生交通死亡事故。一名骑车女子被卷入搅拌车下,不治身亡。

据目击者介绍,事发时,一辆大型混凝土搅拌车沿龙吴路南向北行驶,至龙潭路右转弯时,将一名横穿马路的骑车女子撞倒,女子连车带人被卷入左车轮下,身体遭碾压。交警和救护人员赶到后,将她送往附近医院。

记者从医院了解到,这名女子被送到医院后已无气息,医生宣布不治身亡。

土方车连撞两的士 殃及一名路人受伤

本报讯 (记者 王勤俭 房浩) 昨天下午4时30分,南北高架永兴路下匝道口,一辆土方车疑超载且车速过快,连撞两辆出租车,导致一名过路人受伤。

据目击者介绍,事发时,一辆满载渣土的土方车从永兴路匝道急速而下,司机刹不住车,连撞停在前面的两辆正在等候绿灯信号的出租车。猛烈的撞击使3车不同程度受损。一辆蓝色联盟出租车遭前后夹击车头车尾被撞毁,另一辆大众出租车尾部受损。一名过路人被出租车带倒受伤,被送往医院救治,所幸伤势不重。

交警现场勘查发现,土方车后轮被重载的渣土压扁,疑超载运输。

一男子命丧小树林 初步排除他杀可能

本报讯 (新民网 沈文林) 今天清晨,一名中年男子被发现于曹安路一侧的绿化带内身亡,目前警方已初步排除他杀可能。

据目击者称,事发地点位于嘉定区曹安路3800号一家设备公司前的小树林内。清晨6时50分,警方接到报警后赶往现场,确认该男子已经死亡。

据悉,这名男子今年41岁,湖北籍。

热线专递 >>>

【司机上交乘客钱包】

昨晚10时,读者周女士来电反映,她乘坐91路公交车时不慎丢失钱包,里面有数千元现金。司机张师傅发现后交给车队,使她顺利找回失物。

【黑车堵住医院大门】

昨晚8时,读者张先生来电反映,外高桥路近大同路处的第七人民医院门口,半年来出现众多黑车。这些黑车经常堵住医院大门,影响通行。
王勤俭 房浩 整理



本报讯 (记者 房浩 王勤俭) 竣工尚不到一年的道路,如今却是“千疮百孔”,不仅人行道上的地砖和窨井盖损毁开裂,就连路中央也